

SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE MARIANA/MG - ERRATA DO EDITAL DO PRC LICITATÓRIO Nº 016/2025 – CP 002/2025 - A Autarquia, por meio de sua Agente de contratação, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que promove a seguinte retificação no edital do processo licitatório cujo objeto é a contratação de empresa de engenharia para implantação do subsistema de abastecimento de água (SAA) Nossa Senhora Aparecida, integrante do sistema público de abastecimento de Mariana/MG, conforme especificações: **NO ITEM 4.7 DO EDITAL, ONDE SE LÊ: “NA PRESENTE LICITAÇÃO, A FASE DE APRESENTAÇÃO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO ANTECEDERÁ A FASE DE PROPOSTAS E LANCES.” LEIA-SE: “NA PRESENTE LICITAÇÃO, A FASE DE HABILITAÇÃO SUCEDE- RÁ AS FASES DE APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS E LANCES E DE JULGAMENTO.”** Outras informações poderão ser obtidas pelo e-mail: licitacao@saaemariana.mg.gov.br ou pelo telefone: (31) 3558-3060.